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Technical Data . \\ N
Model BWR5063
Material Cold rolled steel

Steel thickness

0.5 mm for drawers, 0.7 mm for cabinet

Dimensions

61.6x33x 74 cm

Dati Tecnici

Modello

BWR5063

Materiale

Acciaio laminato a freddo

Spessore dell'acciaio

0,5 mm per i cassetti
0,7 mm per il armadietto

Dimensioni

61,6 x33x74cm
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Fig. 1

MainyParts (Fig. 1)

1. Handle

2. Rigid Casters (2 pieces)

3. Swivel casters (2 pieces)
4. Bolts for handle (4 pieces)

Fig. 2 : Assembly Instructions

Parti Principali (Fig. 1)

1. Maniglia

2. Rotelle rigide (2 pezzi)

3. Rotelle girevoli (2 pezzi)

4. Bulloni per maniglia (4 pezzi)

Fig. 2: Istruzioni di montaggio

SCANM




TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA

Movtéo

BWR5063

YAWKO KOTOOKEUNG

XaAuBag Puxpng Elacng

Mdxog xaAuBa

0,5 mm (ouptdptla), 0,7 mm (repiPAnpa epyaielodopéa)

ALOTAOELG

61,6 x33x74cm

TexHU4YecKu AaHHU

Mogen

BWR5063

MaTtepuan

CTyZeHo Ba/iLyBaHa CTOMaHa

[ebennHa Ha cTomaHaTa

0,5 Mm 3a yekmearKeTa
0,7 mm 3a wkad

Pasmepm

61,6 x33x74cm

Date Tehnice

(AN

Model

BWR5063

Materialul

Otel laminat la rece

Grosimea otelului

0,5 mm pentru sertare, 0,7 mm pentru dulapuri

Dimensiuni

61,6 x33x74cm

Tehnicki podaci

Model

BWR5063

Materijal

Hladno valjani celik

Debljina celika

0,5 mm za ladice, 0,7 mm za ormari¢

Dimenzije

61.6 x33x74cm

Miiszaki adatok

Modell

BWR5063

Anyag

Hidegen hengerelt acél

Acélvastagsag

0,5 mm a fiékoknal, 0,7 mm a szekrénynél

Méretek

61.6 x33x74cm

Kupia Mépn (2x. 1)

1. AaBn

2. Akaprtol tpoxoi (2 tepdxia)

3. Meplotpedopevol tpoxol (2 tepaxia)
4. Bibeg yla Aafn (4 tepaxia)

IX. 2 : O8nyieg ouvappoloynong

Kupusa Mepwum (Cr. 1)

1. JpbKKa

2. Tebpam Konenua (2 6pos)

3. BbpTAwm ce konenua (2 6posn)
4. bonToBe 3a ApbKKaTa (4 6pos)

®ur. 2 : UHCTpYKLMK 3a criobasBaHe

Parti Principale (Fig. 1)

1. Maner 2. Rotile rigide (2 bucati)
3. Rotile pivotante (2 bucati)
4. Suruburi pentru maner (4 bucati)

Fig. 2 : Instructiuni de asamblare

'@Nﬁﬁelovi (slika 1)

1. Ruéka

2., Kruti kotacici (2 komada)

31, Okretni kotacici (2 komada)
4. Vijci za rucku (4 komada))

Slika 2: Upute za sastavljanje

F6 alkatrészek (1. abra)

1. Fogantyu

2. Merev gorgdk (2 darab)

3. Forgd gorgbk (2 darab)

4. Fogantylcsavarok (4 darab)

2. abra: Osszeszerelési utasitas
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* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design
and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar
features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all
repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product
with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or
death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
tecniche del prodotto senza preawviso, a meno che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/
illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri
modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura
lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni
e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi,
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* Producatorul Tsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore“la designul“si
specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazuluisin
care aceste modificari afecteazd In mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care 1l tineti<in
maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici
similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea
garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si
reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu
echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave
sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru
vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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* A gyarté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatasokat
eszkozoljon a termék kialakitasdban és miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a
véltoztatasok jelentésen befolyasoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A
kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztralt alkatrészek a gyértd
termékcsalddjanak mas, hasonlé tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is
érinthetik, és el6fordulhat, hogy az On altal most megvasarolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia
érvényességének biztositasa érdekében minden javitdsi, ellenérzési vagy csere
munkalatot, beleértve a karbantartast és a specidlis beallitasokat is, kizardlag a
gyarto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt
felszereléssel torténé lUzemeltetése meghibasoddst, vagy akar sulyos sérilést vagy
haldlt is okozhat. A gyarté és az importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel
felszerelés haszndlatabdl eredd sérilésekért és karokért.
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* O katookeua ot Statnpel To Sikaiwpa va paypaTomoloeL SeUTEPEVOUTESG AMAYEG OTO
OXeSLAOUO TOU TPOLOVTOG KAL OTAL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWpLG iponyoupevn eldomoinon,
EKTOG €AV OL AANQYEG QUTEG ETNPEATIOUV ONHAVTIKA TNV amoSoon Kat Aettoupyia acdalelag
Twv Tpoiovtwy. Ta eaptipata mou mepypddovial / amekovifovral otg oehiSeg tou
EYXELPLSIOU TIOU KPATATE OTA XEPLXL 0OG EVOEXETAL VoL adopouV Kol 08 QAN LOVTEAA TNG
OELPAG TIPOIOVTWY TOU KOTAOKEUQAOTH, ME TIPOHOLY XAPOKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL VOl NV
mepAapBAVOVTAL OTO TIPOLOV TIOU LOALG OTTOKTHOOTE.

* N va SlaodoloTel n aoddlela kol n aglomiotio Tou PolovTog kKabwg Kat n oxug g
€yyunong OAeg oL epyaoieg emblopOwong, €AEyxou, EMOKEUNAG N QAVTIKOTACTOONG
GUUMEP\AUPBAVOEVNG TNG CUVTAPNONG KAl TV ELSIKWY PUBLICEWY, TIPETEL VA EKTEAOUVTAL
HOVO QO TEXVIKOUG TOU EE0UCLOSOTNEVOU THIATOG Service Tou KOTAOKEUAOTH.

* Xpnotomnolelte mavta To POV HE ToV APEXOHEVO eEOTALOUO. H AgtToupyia Tou Tpoidvtog pe
UN-TtPOBAETIOHEVO EEOTALOHO EVOEXETAL VOL TIPOKOAETEL BAARN 1) KOO KO GOBAPO TPAUUOTIOUO
1 Bdvato. O KATAOKELAOTAG KaL O EL00YWYEAG oudepior EUBUVN GEPEL YL TPAUKOTIOHOUG KoL
BAABEG TOU TIPOKUTTTOUV OO TNV XPron 1N TPOBAENOpEVOU EEOTIMGLOU.
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* MpoM3BOAMTENAT CY 3aMassa NpaBoTo Aa NPaBu HE3HAYUTENHU MPOMEHW B AM3aiHa
N TexHWYeckuTe creumduKaumm Ha npoayKkTuTe 6e3 npeasapuTeNHO yBeAOMIEHME,
OCBEH aKO Te3u MPOMEHW He 3acAraT 3HauuTenHo pabotata W 6GesomacHocTTa Ha
NpoAyKTUTE. YacTuTe, OMMCaHW/WIOCTPUPaHW Ha CTpaHUUMTE Ha PbKOBOACTBOTO,
KOETO [bPXKUTE B PHLETE CW, MONKE [la CE OTHACAT M 3a APYTM MOAENM OT NPOZLyKTOBaTa
JMHUA Ha NMPOW3BOAMTENA C MOA0BHU XapaKTEPUCTMKM U MOXE Aa He Ca BK/KYEHU B
TOKY-LLO NPUA0BUTUA OT BaC NPOAYKT.

* 3a aa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa U HAaAEKAHOCTTa Ha MPOAYKTa U BaIMAHOCTTA Ha
rapaHuusATa, BCUMYKWM pPaboTVM MO PEMOHT, MPOBEPKa WM 3amAHa, BKAOYUTENHO
NOAAPBKKA W Creupanty HacTponkKM, TpABBa Aa Ce M3BbPLUBAT CaMO OT TEXHULWM OT
OTOPM3UPaHUsA CEPBU3EH OTAEN Ha MPOU3BOAUTENS.

* BuHaru M3nosi3sainTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHoTo obopyasaHe. PaboTata Ha npoayKTa ¢
obopyaBaHe, KOETO He e [A0CTaBeHO, MOXKe 4a A0BEAE [0 HEW3MPABHOCTM WU LOPU
[0 CEepWO3HM HapaHABaHWA WAWM CMbPT. [POW3BOAMTENAT U BHOCUTENSAT HE HOCAT
OTrOBOPHOCT 32 HapaHABaHUA W WeETW, Bb3HWKHAAM B Pe3ynTaT Ha M3MN0oN3BaHETO Ha
HeCbOTBETCTBALLO Ha M3UCKBaHWATa 0bopyaBaHe.
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*\Proizvoda¢ zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim
specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika
koje.drzite, u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sarslichnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo
nabavili.

*\Kako  bi se osigurala_sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve
popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati’samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristiteqproizvod swisporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoriStenom

opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik
nisu odgovorni za ozljede istete'nastale uporabom nesukladne opreme.
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